Открытие Исторического холла в гимназии
5 октября 2017 года в гимназии прошла презентация интерактивного образовательного пространства «Исторический холл», созданного по инициативе творческой группы старшеклассников и учителей истории. В Историческом холле размещены три музейные экспозиции: «История российского образования», «История школьной формы» и «История Люберецкого образования». 
Презентация прошла в форме урока по истории Люберецкого образования, самое активное участие в котором приняли почетные гости – депутат Государственной Думы РФ, член Совета Федерации РФ Л.Н. Антонова, глава городского округа Люберцы В.П. Ружицкий, депутат Московской областной Думы Д.В. Дениско, председатель Совета депутатов г.о. Люберцы С.Н. Антонов, начальник управления образованием В.Ю. Бунтина, представители ветеранских и общественных организаций.
Л.Н. Антонова поделилась с собравшимися воспоминаниями о системе работы Люберецкого образования  в сложные 90-е годы 20в.,  В.П. Ружицкий отметил значимость проведенной гимназистами поисковой работы, Д.В. Дениско пообещал всемерную поддержку для дальнейшей реализации инициативы старшеклассников.
	Закончилась презентация холла интерактивными экскурсиями об истории развития российского образования и школьной формы, которые подготовили и провели гимназисты из актива школьного музея. С сегодняшнего дня «Исторический холл» открыт для проведения урочных и внеурочных занятий, факультативов, внеклассных мероприятий и, конечно же, гостей гимназии.

СМИ об открытии «Исторического холла»:
http://lrt.tv/2017/10/07/itogi-nedeli-ot-07-oktyabrya-2017-goda/
http://www.luberadm.ru/press-center/news/unikalnyj-muzej-istorii-razvitija-obrazovanija-otkryli-segodnja-v-ljubercah
http://www.interfax-russia.ru/Center/citynews.asp?id=875452&p=9

