Мои первые впечатления от гимназии
Видяева Влада, 5 а класс: Еще в конце прошлого года я знала, что перейду в новую гимназию. Но я и представить себе не могла, насколько впечатлит меня новая школа! Какое красивое здание! Как строители стильно и со вкусом раскрасили каждый этаж!.. Меня очень порадовали белые доски, на них удобно писать. Очень дружелюбно встретили нас учителя. Я нашла новых подруг, с которыми мне интересно. Надеюсь, что здесь я достигну больших результатов. А как же иначе?

Копцева Александра,5 а класс: Мое первое впечатление от гимназии «Интерес» превосходное! Учиться в такой красивой и уютной школе – мечта каждого ребенка. Школа большая и светлая. И пришла я в эту гимназию, чтобы получать новые и новые знания. 
Яковенко Виктория,5 а класс: Школа – это наш второй дом, где мы учимся, общаемся, узнаем много интересного. Когда я в первый раз пришла в гимназию, я поняла, что хочу здесь жить и учиться! Гимназия нас встретила приветливыми учителями, красивыми, светлыми классами и радужными стенами. Здесь тепло и уютно, как дома. Урок урока интереснее. Не зря наша гимназия называется «Интерес».

Козырев Алексей, 5 а класс: Я в этом году поступил в новую гимназию №16. 2 сентября гимназия открыла свои двери в первый раз для всех учеников. Это совершенно новое здание с новыми для меня друзьями и учителями. Мне нравится ходить в гимназию!
Лобзова Надежда, 5 а класс: Школа так понравилась в первый день, что мы не хотели оттуда уходить. Я заработала уже свои первые свои первые оценки, которыми, кстати, довольна! За эти недолгие дни знакомства со школой мы уже поняли, к чему стремиться и чего добиваться. Я рада, что учусь в гимназии №16!

Михайлова Наталия, 10 б класс: Необычный цвет стен в школе радует глаз. Просторные и светлые кабинеты, оборудованные новейшей техникой, обещают интересные уроки. Первые уроки мне понравились. Мне очень хочется получать в такой красивой школе знания и хорошие оценки, радовать родителей и учителей. Название школы зовет учиться с интересом и старанием.

Мозговой Иван, 10 б класс: Я уже уверен в своем желании учиться здесь. Не знаю, что убедило меня в этом: первое знакомство с учителями, которые оказались приятными и доброжелательными людьми, у которых действительно хочется многому научиться, наш новый класс … или красивая церемония открытия гимназии с воодушевляющими речами руководителей, а скорее всего все это вместе – но я готов провести здесь два года до поступления в вуз. Школа открывает большие образовательные перспективы.
Хасаева Милана, 10 б класс: Коллектив класса оказался очень хорошим, и я нашла  друзей. Мы знаем друг друга несколько дней, но общаемся так, будто бы знакомы с детства. Меня порадовал учительский состав. Все учителя по-своему интересны, добры к детям, заботливы, остроумны, и я чувствую, что они прислушиваются к нам и хотят знать, что нас интересует, стараются узнать нас поближе.
Афанасьева Яна, 10 б класс: Знаете, многие считают так: «Первое впечатление всегда обманчиво». А я вот уверена, что у меня оно абсолютно верное, и гимназия, которая предстала передо мной впервые, такая величавая, светлая, с доброй и дружелюбной атмосферой, действительно является таковой. Каждый день убеждаюсь в своей правоте: школа очень просторная, комфортабельная и яркая, а цвет стен на этаже прямо-таки поднимает настроение. Замечаю, что  атмосфера в гимназии медленно, но верно, словно кирпичик за кирпичиком, все больше наполняется уютом, теплом и добротой, которые вносят сюда преподаватели и ученики. К слову, учителя здесь – поистине талантливые люди!

Гусева Мария, 10 б класс: Удивительно, внутри гимназия кажется гораздо больше, чем снаружи. Вероятно, этому способствуют широкие холлы, большие окна и светлая жизнерадостная окраска стен. Уют и располагающую к комфорту обстановку создают мягкие ковры и диваны. Кабинеты поражают своей оснащенностью. Чувствуется, что нас ждали и старались создать благоприятную среду для обучения. В школе учителя и ученики чувствуют себя, как дома,  и приветствуют друг друга улыбками.
