С днем рождения, родная гимназия!
День рождения – это всегда волнующее событие. День рождения школы – вдвойне. Волнуются дети и родители: а будет ли успешен их ребенок в новой школе?  Волнуются администрация и педагоги: а сумеют ли они создать комфортные условия для творческого и интеллектуального развития школьников?
Безусловно, 2 сентября стало знаменательным днем в истории города Люберцы: здесь родилась новая школа – гимназия № 16 с говорящим названием «ИНТЕРЕС». На торжественную линейку, посвященную Дню знаний и открытию гимназии, пришли сотни людей: ученики и их родители, педагоги и приглашенные официальные лица, представители средств  массовой информации и творческие коллектива города. Школьный двор расцвел разноцветными шарами, красивыми букетами и радостными улыбками. Ошарашенно смотрели на все широко раскрытыми от любопытства глазами первоклассники, тревожно выискивали в толпе своих чад родители, снисходительно посматривали на всех старшеклассники, заботливо пересчитывали своих учеников классные руководители.
Торжественную линейку вела заместитель директора по учебно-воспитательной и методической работе Хлопотина О.Б., а помогали ей ученики 10 классов. В этом учебном году они самые старшие в нашей гимназии. Открыла линейку директор гимназии, человек, выстроивший ее от самого проекта, Снегирева Ирина Валерьевна. Ей и вручил символический ключ от школы вице-президент ОАО компании «ПИК», осуществлявшей строительство школы,  Кузнецов Константин Владимирович. Затем торжественно был внесен и поднят флаг гимназии: на белом фоне земной шар, а на нем раскрытая книга – символ знаний. Флаг подняли директор гимназии Снегирева И.В. и стипендиат стипендии губернатора Московской области ученица 9 класса Ирина Бородина.
Добрые напутственные слова ученикам и педагогам прозвучали из уст официальных лиц, присутствовавших на линейке:  первого заместителя  Председателя Правительства Московской области, члена Президиума Российской Академии образования  Антоновой Лидии Николаевны, главы Люберецкого  района и города Люберцы  Ружицкого Владимира  Петровича, вице-президентов ОАО «Группы Компаний ПИК» Обуханича  Даромира Ростиславовича и  Кузнецова Константина Владимировича.  Все они выражали надежду и уверенность, что в такой школе и с такими учителями школьники будут расти грамотными, талантливыми людьми, патриотами своей школы и своей страны.
- Добро пожаловать в гимназию №16! С днем рождения, школа! - провозгласила Ирина Валерьевна, когда торжественно была перерезана красная ленточка, и пригласила всех собравшихся в школу.

Желаем всем ученикам, родителям, учителям с радостью встречаться в стенах гимназии, познавать мир, проявлять свой талант, быть добрыми и активными гражданами нашего школьного дома.
