Фестиваль национальных культур «Россия: радуга дружбы»
прошел в гимназии с 10 по 18 ноября 2014 года. Каждый день фестиваля имел свою тему и насыщенную программу.
В первый день - День русских традиций и праздников «И не прервется связь времен» стартовал проект «Открытка потомкам». В этом проекте мог участвовать каждый гимназист, сделав открытку об одной из самых известных архитектурных достопримечательностей России. 
Воспитанники школы «Эрудит» под руководством педагога Москалевой Н.Г. подготовили выставку «Русские народные промыслы», на которой представили павловопосадские и оренбургские шали, палехскую и федоскинскую миниатюры, жостовскую, городецкую роспись, хохлому, дымковскую, филимоновскую и богородскую игрушки, вологодское кружево.
Гимназисты начальной школы в этот день показывали театрализованное представление на тему «Русские праздничные традиции и обряды». Рождество Христово, Крещение, Масленица, Пасха, Троица, Иван Купала, медовый и яблочный Спас – столько праздников в один день представили наши ребята. В актовом зале было празднично от ярких и красивых русских народных костюмов, в которых пришли на праздник ребята и весело от задорных песен, колядок, частушек и прибауток.
Лучшими на этом празднике жюри признало выступления 1 А класса (классный руководитель Лунина Т.А.), 2А класса (классный руководитель Чиркунова Т.И.), 2В класса (классный руководитель Гасанова Э.А.), 3А класса ( классный руководитель Смирнова Е.В.), 4Б класса ( классный руководитель Ибрагимова М.А.). Приз зрительских симпатий жюри присудило ученику 1Д класса Лукашевичу Савелию.
Во второй день - День русских традиций и праздников «И не прервется связь времен» гимназисты начальной школы соревновались в  военно-спортивных русских народных играх «Богатырская наша сила», которые подготовили и провели учителя физической культуры Савеличева О.В. и Подшивалова Н.Н.
Победителями в соревнованиях стали 1 А класс (классный руководитель Лунина Т.А., 2 В класс (классный руководитель Гасанова Э.А.), 3А класс (классный руководитель Смирнова Е.В.) и 4В класс (классный руководитель Захарова Ю.Е.). Старшеклассники выступали с театрализованными представлениями по теме «Российские праздники».  Среди 5-8 классов лучшими стали  выступления 5 В класса на тему «День победы» (классный руководитель Назаренко Л.М.), 6 Г класса на тему «День защитника Отечества» ( классный руководитель Комова С.В.), 7 Б класса на тему «Женский день» (классный руководитель Московских Е.В.) и 8 А класса на тему «День медицинского работника» ( классный руководитель Желтоногова И.Ю.).  Среди 9-11 классов первое место поделили 10 А класс, представлявший День учителя и 11Б класс,  представлявший День студента (классные руководители Бойкова С.Г. и Чижова И.А.). Приза зрительских симпатий удостоился Курков Андрей из 9 Б класса, выступивший с великолепным акробатическим этюдом.
Главным событием третьего дня - Дня русской национальной кухни, стало кулинарное шоу «100 рецептов славянской кухни». На красиво накрытых столах были представлены блюда традиционной русской кухни: расстегаи, каши, пироги, пельмени, блины и много разных «вкусностей»! 6А класс устроил ярмарку для гостей ( классный руководитель Румянцева И.К.), 11 А и 11 Б, 8А классы ( классные руководители Григорян Я.Г., Чижова И.А., Желтоногова И.Ю.) встречали гостей в национальных русских костюмах,  7 Б класс ( классный руководитель Московских Е.В.) продемонстрировал настоящую дегустацию и ресторанный этикет. Оценивало программу народное жюри, прикрепляя к понравившимся рецептам русской народной кухни разноцветные стикеры. Наибольшее количество стикеров у 5Г, 6А, 6Б, 11А, 11 Б, 6В, 5В, 7Б классов.
С шутками и прибаутками, со вкусным угощением прошли в начальной школе мастер-классы по теме «Традиции русского чаепития». Ребята узнали много нового о русских обычаях, о том, как растопить самовар, как заварить травяной чай и чем и как встретить гостей.
В русских народных играх «Богатырская наша сила» состязались старшеклассники.  Победителями в соревнованиях стали 11 А, 8А, 6А, 5В и 5 А классы 9 классные руководители Григорян Я.Г., Желтоногова И.Ю., Румянцева И.К., Назаренко Л.М., Степанова Е.Ю.).
В День русской национальной культуры в актовом зале гимназии прошел Гала-концерт фестиваля «Россия: радуга дружбы». С праздником всех поздравили директор Снегирева И.В. член Общественной палаты Люберецкого района Дегтярева Екатерина.  Ведущие Иван (В.Ермолаев, 11А класс) и Марья (Пылинская Д., 5 А класс) по старинной русской традиции встретили зрителей концерта хлебом с солью.  В концерте прозвучали стихи и песни о России, народные песни, были презентованы  лучшие театрализованные представления классов.  Вместе с гимназистами на сцену вышли педагоги Мазурина Н.В., Новоженина С.А. Огромное впечатление на зрителей произвел танец «Мы - россияне», подготовленный специально для праздника танцевальной студией «Экфард» (художественный руководитель Аникеева А.А.). 
В пятый день фестиваля гимназисты начальной школы отправились на  экскурсии-загадки по экспозиции музея «Русская изба», которую подготовили  и провели педагог Маризова Л.А. и зав. медиатекой Шилова М.Г. Сначала ребята узнали много нового и интересного о русском крестьянском  быте, а потом ответили на загадки, об экспонатах музея: самоваре, люльке, берестяной посуде, вальке и др.
После экскурсии прошли мастер-классы по русским народным промыслам: «Городецкая роспись» ( учитель Царева С.А.), «Небесная синева Гжели» ( педагог Москалева Н.Г.), «Золотая хохлома» (педагог Маризова Л.А., «Изготовление кукол-оберегов» ( учитель Белая Е.П.).  Своими руками ребята расписывали деревянные игрушки, посуду и сувениры в различных техниках русской росписи, изготовили фигурки кукол-оберегов.



