Фестиваль национальных культур «Радуга дружбы», посвященный Году литературы
Первый день - День знатоков литературы «Удивительный мир литературы»
Год Литературы объявлен Указом президента В.В. Путина от 12 июня 2014 года. Основная задача нашего Фестиваля - развитие интереса к русской и мировой литературе, пропаганда чтения и книжной культуры во всех ее проявлениях. 
Открылся Фестиваль выставкой творческих работ обучающихся 1-11 классов «Литературная радуга» и уроками – интеллектуальными играми «Книга - книгой, а своим умом двигай» в 1-4 классах гимназии. На уроках математики, русского языка, литературного чтения и окружающего мира гимназисты начальной школы, соревнуясь в командах знатоков, показывали не только знания по предмету, но и знания литературных произведений, цитат, афоризмов, пословиц и поговорок из них. 
Литературный марафон «Читаем вместе» продолжался более 2,5 часов, в ходе него прозвучали стихи 40 поэтов на разных языках в исполнении пар «учитель – ученик», «родитель –ученик». В марафоне приняли участие 24 педагога, 14 родителей, 42 гимназиста, воспитанница дошкольного отделения гимназии «ИНТЕРЕСиК» со своим воспитателем. Зрительское голосование определило лучших чтецов. Ими стали Строганова Бэла Александровна и Строганова Алика (3Б класс), Гасанова Эльнара Алиевна – Пулатова Малика (3В класс), Мантрова Татьяна Николаевна –Матвеев Евгений (10А класс), Снегирева Ирина Валерьевна – Аносова Анастасия (7А класс), Назаренко Любовь Михайловна – Пылинская Дарья(6А класс), Курманова Ирина Александровна – Ярошенко Арина ( 4А класс). 
Второй день Фестиваля - День мировой литературы «С книгой вокруг света»
Этот день в начальной школе  начался со спортивных соревнований, который прошли под девизом «Игры со страниц любимых книжек». Ребята  состязались в силе, ловкости, скорости вместе с героями детских книжек. Лучшими спортсменами по параллелям стали 1В ( классный руководитель Мазунова Е.Ю.), 2Г ( классный руководитель Франчук Е.Н.), 3Г ( классный руководитель Петрунин О. В.) и 4А ( классный руководитель Смирнова Е.В.) классы.
А в актовом зале старшеклассники на Форуме «Литературная Евразия» защищали исследовательские работы – виртуальные экскурсии. Для подготовки работы ребятам пришлось совершить виртуальное путешествие по странам и континентам, описать творчество зарубежного писателя, ближе познакомиться с героями литературных произведений. Лучше всех с поставленной задачей справились гимназисты 5 В класса, ( классный руководитель Кузнецова Л.Е.), 6А класса ( классный руководитель Назаренко Л.М.), 7А класса (классный руководитель Румянцева И.К.), 7В класса (классный руководитель Комова С.В.), 9А класса (классный руководитель Желтоногова И.Ю.).
Третий  день Фестиваля - День мировой литературы «С книгой вокруг света»
В этот день продолжил свою работу Форум «Литературная Евразия». Теперь уже гимназисты начальной школы совершали виртуальное путешествие с книгой по свету. Ребята показали отличное знание зарубежных стран, писателей и сказок. И все же строгое жюри выбрало лучших. Ими стали 2А (Шапортина Е., классный руководитель Подшивалова Н.Н.) и 2Г (Скляренко Е., Лукашевич С., классный руководитель Франчук Е.Н.) классы в параллели 2 классов, 3А (Ященко М., классный руководитель Чиркунова Т.И.) в параллели 3 классов, 3Г (Мамедова О., классный руководитель Мирошниченко Н.Р.).
5-11 классы активно участвовали  в спортивных соревнованиях «Игры со страниц любимых книжек». Победителями соревнований стали 5Б класс (классный руководитель Захарова Ю.А.), 6Г (классный руководитель Худякова И.П.), 7В (классный руководитель Комова С.В.), 9Б (классный руководитель Наумова О.П.),  10 А (классный руководитель Мантрова Т.Н.) и 11А (классный руководитель Григорян Я.Г.) классы.
Четвертый день Фестиваля - День литературной кухни
	В этот день все классы гимназии вышли на кулинарный поединок, который назывался «Рецепты из художественной литературы».  Каждый класс выбрал  рецепт кулинарного блюда из литературного произведения, приготовил его и сервировал, согласно книжному тексту. Чего тут только не было! Плюшки, которыми баловался Карлсон, скатерть-самобранка из русских сказок, каша из топора, пряничные домики, колобки, пироги из печи, пироги из корзинки Красной шапочки, Демьянова уха, сосиски в томате из «нехорошей квартиры»,  праздничный стол хоббитов, вареники из гоголевских «Вечеров на хуторе близ Диканьки» и даже шоколадный пирог из детективного романа Агаты Кристи!  Самое активное участие в организации и проведении кулинарного поединка приняли родители наших гимназистов. Выражаем всем родителям, участникам праздника, искреннюю благодарность. 
Пятый и шестой Дни Фестиваля  «С книгой по жизни». 
 В эти дни в гимназии прошел Карнавал литературных героев «Маска, я вас знаю!». Начали его театрализованным представлением любимых сказок первоклассники гимназии. Гимназисты 2-11 классов представляли героев литературных произведений, которые включены в учебную программу по литературному чтению и литературе. Инсценировав фрагменты произведения, ребята старались показать характерные особенности литературных героев, атмосферу эпохи при помощи актерского мастерства, музыкального и видео оформления. Лучшие театрализованные представления подготовили: 1 А класс (классный руководитель Фурочкина В.Н.), 1В класс (классный руководитель Мазунова Е.Ю.), 2Г класс (классный руководитель Франчук Е.Н.), 3А класс (классный руководитель Чиркунова Т.И.), 3Б класс (классный руководитель Дабижа О.М.), 4В класс (классный руководитель Савостьянова Н.В.), 5А класс (классный руководитель Ибрагимова М.А.), 6А класс (классный руководитель Назаренко Л.М.), 7Г класс (классный руководитель Петрова Г.В.), 8А класс (классный руководитель Муравьева Н.А.), 9А класс (классный руководитель Желтоногова И.Ю.), 9Б класс (классный руководитель Наумова О.П.),  10Б класса (классный руководитель Чижова И.А.). 
Фестиваль «Радуга дружбы» завершен! Выражаем искреннюю благодарность всем, кто принял участие в конкурсной программе Фестиваля.



