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Победитель регионального и федерального этапов конкурса на поощрение лучших учителей в рамках реализации приоритетного Национального проекта «Образование» в 2016 году
Ащеулова Людмила Станиславовна, 

учитель истории и обществознания

МБОУ гимназии №16 «Интерес»
http://nsportal.ru/ashcheulova-lyudmila-stanislavovna
Как научить детей добывать новые знания, исследовать факты и делать выводы - это вопросы, которые современный учитель постоянно задает себе. Изменились основных требований к результатам учебной деятельности - изменились и образовательные технологии. Реализуя задачи индивидуализации образовательного процесса, Ащеулова Л.С. в рамках щкольной инновационной метапредметной модели «Оркестр» разработала образовательный проект «Школьное телевидение», ею внедрены в работу современные педагогические и информационные технологии для продуктивной работы по реализации проекта, налажены партнерские отношения  с Люберецким районным телевидением, порталом «ИнфоЛюберцы», общественными организациями и организовано обучение юных тележурналистов.

     Проект «Школьное телевидение» подтверждает гипотезу о том, что интеграция урочной и внеурочной деятельности  мотивирует обучающихся на глубокое изучение школьных дисциплин (в частности - истории). Преимущества этого проекта: он долгосрочен, интересен и ученикам, и учителям, и родителям. Он социально ориентирован и понятен всем слоям населения. Но самое  важное для учителя истории – он заставляет  каждого старшеклассника работать с первоисточниками, работать в коллективе и дискутировать, анализировать разные точки зрения и взгляды на одно событие, учит грамотному и точному изложению событий, учит толерантности. 

Методические разработки учителя:
Образовательные проекты «Школьное телевидение», «Почетный гражданин города Люберцы А.Ф. Грамолина», «Исторический холл», «Факультет тележурналистики» (совместно с ЛРТ).
Социально-значимые проекты: Фотовидеоархив «Свою историю пишем сами», «Наш бессмертный полк», «Вахта памяти», «Виртуальный музей гимназии»

