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Победитель  муниципального, регионального и федерального этапов конкурса «Приоритетный национальный проект «Образование» (2015 г.)
Мазурина Наталия Викторовна, учитель русского языка и литературы,  квалификационная категория – высшая. Педагогический стаж -22 года. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе.
http://www.youtube.com/watch?v=cyyHEAUiqa8.
Мазурина Н.В. - один из авторов и разработчиков инновационной метапредметной образовательной модели под названием «Оркестр», созданной для достижения новых результатов образовательной деятельности.

Проект, представленный на конкурс Наталией Викторовной и получивший высокую оценку жюри,  предполагает командный способ работы, даёт возможность продуктивно организовать внеурочную деятельность и интегрировать внеурочную деятельность с различными предметными областями. Эта модель утраивает КПД  образовательной деятельности в рамках того же учебного времени. 
 Проект предлагает решение вопросов социализации  школьников. Ученик, попадая в разные образовательные ситуации, получает возможность выбрать и прожить различные  социальные роли: журналиста, экскурсовода, главного редактора, фотокорреспондента, корректора, верстальщика. Юные журналисты оттачивают мастерство в жанрах портретного и путевого очерка, интервью, похвального слова, хроники, заметки, репортажа, учатся рецензированию, культуре  цитирования и пр.  
Проект Наталии Викторовны получил высокую оценку на фестивале «Лучшие образовательные практики Подмосковья» (2014 г.).
