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 Лауреат муниципального конкурса

«Педагог года – 2015»

в номинации «Творчество и вдохновение»

Степанова Екатерина Александровна, учитель русского языка и литературы гимназии №16 «Интерес»

        Любовь к своему делу, знание современных технологий, стремление передать опыт наставников и коллег позволили Екатерине Александровне набрать максимальное количество баллов на профессиональных этапах конкурса.

    Ведущая тема Екатерины Александровны: «Создание метапредметной модели «Оркестр» и ее применение в организации урочной и внеурочной деятельности учащихся». По мнению учителя,  путь к педагогическим состязаниям – это прежде всего трудная глубинная работа по преобразованию себя. Главное в конкурсе – не только показать владение разнообразными методическими приёмами, но и выстроить интересный живой диалог, имеющий огромную духовную нагрузку.

    Использование метапредметной модели «Оркестр» в организации урочной и внеурочной деятельности учащихся стало ведущей темой выступления Степановой Е.А. в ходе районного конкурса.

    Степанова Екатерина Александровна доказала важность межпредметной интеграции путём объединения учителей русского языка и литературы, информатики, музыки, изобразительного искусства для создания мультипликационных фильмов во внеурочной деятельности. В ходе мастер-класса, демонстрируя этапы создания мультфильма, она доказала коллегам важность развития метапредметных навыков, когда каждый ребёнок может почувствовать себя в роли писателя, сценариста, декоратора, художника, музыканта-оформителя, режиссёра. 

     Сопоставив гаджеты, которыми сегодня легко, свободно, с увлечением пользуется любой ребёнок,  с ценностью книги, с шуршащими страницами, с любимыми закладками, Екатерина Александровна  заявила о проблеме кризиса чтения в современном обществе и предложила решать эту проблему путём создания образовательных проектов, сочетая традиционное и инновационное.

     Степанова Е.А. убедила участников конкурса в том, что образовательный проект – эффективное средство повышения качества образования и методического мастерства педагога.

