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Победитель регионального и федерального этапов конкурса на поощрение лучших учителей в рамках реализации приоритетного Национального проекта «Образование» в 2017 году

Хлопотина Ольга Борисовна, учитель истории и обществознания МБОУ гимназии №16 «Интерес»

Методическая разработка Хлопотиной Ольги Борисовны, представленная на Всероссийский конкурс профессионального мастерства, - это система работы учителя в инновационном режиме.
Ольга Борисовна представила на конкурс модель создания интерактивной образовательной среды, свособствующей активной социализации старшеклассников «История в лицах и фактах”. Эта модель признана лучшей разработкой в сфере организации образовательного пространства в предметной области. Особое место в модели  отведено  построению  индивидуальных траекторий развития школьников в избранном направлении деятельности. 
Идея всего проекта Хлопотиной О.Б. построена на межпредметной интеграции истории, обществознания, литературы и несёт особый смысл и широкое поле деятельности для школьников. Сбор материалов для виртуального музея становится мотивом для углубленного изучения важнейших разделов образовательной программы по предмету.  И, что самое важное, учит ребят работать с первоисточниками, расширяет представления об исторических эпохах, позволяет знакомиться с неизвестными фактами и лицами в истории, делать выводы, обобщать собранную информацию. 
Конкурс предоставил возможность Ольге Борисовне получить высокую оценку своего труда, способствовать рождению в гимназии новых педагогических тенденций. 
