V Слёт актива ученического самоуправления городского округа Люберцы, посвященный XIX Всемирному фестивалю молодежи и студентов

30 октября 2017  года в гимназии прошел V Слёт актива ученического самоуправления городского округа Люберцы, участниками которого  стали лидеры ученического самоуправления, кураторы ученического самоуправления, заместители руководителей по воспитательной работе из 38 ОУ городского округа Люберцы,  а так же представители общественных организаций. 
Слет начался карнавальным шествием участников - лидеров УС в национальных костюмах стран и народов мира. С приветственным словом выступили Новиков Борис Борисович – начальник управления по работе с молодежью администрации городского округа Люберцы и Дегтярева Екатерина Григорьевна – генеральный директор ОО ЛРТ, председатель Комиссии по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям Общественной Палаты городского округа Люберцы.
На 5, юбилейном, Слете прошла презентация лучших практик и моделей ученического самоуправления в ОУ городского округа Люберцы. Лидеры из  МОУ СОШ №8, 25 и 55, лицея №12, гимназий №16 «Интерес» и №24 рассказали о деятельности и достижениях органов ученического самоуправления, подготовив не только доклады, но и творческие презентации и видеоролики. Затем ребята отправились на квест «Мы – за мир и дружбу!», где во вновь созданных командах расшифровывали задания на русском и английском языках, создавали «семейный портрет», узнавали имена великих общественно-политических деятелей и борцов за мир во всем мире. 
Кураторы УС, под руководством  Уваровой Любови Вячеславовны, методиста отдела организационно-методической поддержки реализации программ социально-педагогической направленности ГБОУ ДО «Областной центр развития дополнительного образования и патриотического воспитания детей и молодёжи», рассмотрели  вопрос  о создании в городском округе Люберцы пилотных школ  общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».
Слет прошел интересно, ярко, его организаторы получили самые теплые отзывы от участников, ну а участники  - много положительных эмоций и новых друзей. 


