Вечер памяти «Гордость земли Люберецкой», 
посвященный  100-летию А.Ф. Грамолиной в музее МОУ гимназии №16 «Интерес»

16 февраля 2018 года исполнилось бы 100 лет Анне Фроловне Грамолиной – заслуженному врачу  РСФСР, Почетному  гражданину города Люберцы и Люберецкого района, орденоносцу, общественному деятелю, основателю Люберецкой системы здравоохранения. В честь этого события в музее МОУ гимназии №16 «Интерес», где расположена памятная экспозиция, посвященная жизни и деятельности А.Ф. Грамолиной, прошел вечер памяти «Гордость земли Люберецкой». С приветственным словом к собравшимся  обратилась Первый заместитель Главы администрации городского округа Люберцы Назарьева Ирина Геннадиевна.
Участники вечера – дочь Анны Фроловны Грамолиной Татьяна Анатольевна Митченко, коллеги по работе – врачи люберецких больниц и медицинских центров Мельник Т.Н., Уханов А.И., Феоктистова Н.Л., Сыромятников А.В., ветераны медицинского труда Васильева Г.Л., Лунин Е.В., Орлова Л.Ф., Сайгак Н.В., Мухина А.В.  рассказали обучающимся профильных медико-биологических 10 и 11 классов гимназии о трудовой деятельности и человеческих качествах Анны Фроловны, важности профессионального выбора, о  долге врача и любви к выбранной профессии.
В ходе вечера было подписано соглашение  о сотрудничестве по вопросам профориентации и подготовки специалистов для учреждений здравоохранения городского округа Люберцы между Управлением образования и Управлением координации деятельности медицинских и фармацевтических организаций Министерства здравоохранения Московской области и МОУ гимназией №16 «Интерес». Соглашение подписали начальник Управления образованием В.Ю. Бунтина, заместитель начальника Управления координации деятельности медицинских и фармацевтических организаций Шарова Е.В., директор МОУ гимназии №16 «Интерес» Снегирева И.В.
Закончилось мероприятие чаепитием, прошедшим в теплой, дружественной атмосфере, и, по мнению его участников, стало ещё одной яркой страницей в истории гимназии.
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